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Hollywoodský režisér, který přísahal, že se v případě
zvolení Trumpa upálí zaživa, se nyní uchýlil do
psychiatrického zařízení

necenzurovanapravda.cz/2024/11/hollywoodsky-reziser-ktery-prisahal-ze-se-v-pripade-zvoleni-trumpa-upali-
zaziva-se-nyni-uchylil-do-psychiatrickeho-zarizeni

Syndrom vyšinutí z Trumpa, jak se již od doby předvolební kampaně
nazývá až fanatická vyšinutost některých zarytých libtardů, by snad
skutečně mohl být určen jako oficiální diagnóza.

O služby psychiatra žádá po volbách v USA víc lidí než kdy dříve,
což se samozřejmě týká i celebrit. V jejich případě jde buď o fanatiky,
kteří skutečně trpí oním syndromem vyšinutí nebo jde o pedofily,
kteří se obávají odtajnění Epsteinových seznamů.

Zatímco některé celebrity vyhrožovaly emigrací (což splnila jen velmi
malá hrstka), další zacházely ve svých slibech, co udělají, pokud
vyhraje Trump, ještě dál.

Hollywoodský režisér Rob Reiner se proslavil přísahou, že se v
případě vítězství Trumpa upálí. Místo toho, aby se upálil zaživa, se
ale problémový hollywoodský režisér ubytoval v rehabilitačním
psychiatrickém zařízení, aby si vyléčil bolest a skryl se před světem.

77letý Reiner ve svém příspěvku na platformě sociálních médií
Bluesky narážel na Trumpa, hnutí MAGA, Elona Muska a platformu
X, přičemž tvrdil, že hledá klid.

„Tato platforma je odporná, rasistická a zlá,“ napsal Reiner o X, než
uvedl, že Trumpovi příznivci ho následovali do Bluesky a platformu
už zničili. „Netrvalo dlouho a šmejdi z MAGA přišli rozšířit své lži.“

„Rozhodl jsem se, že v příštích několika dnech se ubytuji v zařízení
pro klid a relaxaci,“ dodal a pokoušel se přidat pozitivní ráz návštěvě
rehabilitační kliniky. „Žádné telefony, sociální sítě, žádní trollové, jen
klid, který vyléčí mou bolest.“
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Po volbách Reiner oslavil svůj nový přesun do Bluesky poté, co
Trump vyhrál jak volební kolegium, tak lidové hlasování, což bylo
drtivé vítězství nad kandidátkou demokratů Kamalou Harrisovou,
která nedokázala vyhrát jediný bojový stát.

„Rozhodl jsem se přestěhovat sem za méně nenávistným zážitkem,“
zněl tehdy Reinerův příspěvek.

Platforma zaznamenala bouři u uživatelů s mnoha levicovými
hollywoodskými celebritami a členy starších médií, kteří oznámili svůj
velký odchod z X, protože nemohou vydržet číst názory většiny
americké veřejnosti bez cenzury.

Rob Reiner je například režisérem filmů Když Harry potkal Sally,
Misery, Samotář v Seattlu, Co je šeptem… či Duchové Mississippi.

Reiner hrál od 60. let i v několika filmech či seriálech…

Ohodnoťte tento příspěvek!
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